

疫情中的康福中文學校

趙剛

4.6.2020

教育是歷代基督徒重視傳福音的方式之一，我們的主耶穌本人就是一個言傳身教的好老師，清末在中國的宣教士更是建立多間大學，寓神的福音與教書育人中，影響中國的宋氏三姊妹就是從由美國監理會宣教士林樂和創建的上海中西女中畢業。

由於疫情的原因，康福中文學校中斷了幾週，非常感謝神經過黃平安校長和各位老師的努力與4月4日開始使用Zoom工具上網課，更感謝Stephanie傳道和劉鐵寧弟兄，也在忙碌中願意犧牲自己的時間準備教材，開始中文學校的Chapel Time。看到這些老師們雖然和我們一樣處在由於疫情帶來的各種不方便中，但仍然有心利用這段時間教導孩子們，通過和孩子們在屏幕中的互動，把神的愛和從神而來的平安透過屏幕來影響孩子們真是感動。

雖然疫情給我們的生活帶來很大影響，也讓我們今年的宣教事工不得不做出很多改變，但我們的弟兄姊妹的這些行動也讓我們看到神也在利用這次疫情，讓我們作為基督徒能慢慢改變自己，看到神在我們身上的恩典和呼召，也學會能把神的恩典通過我們的行為傳給我們身邊可以接觸到的朋友和親人，神的福音就這樣慢慢地進入這些孩子們，這些孩子的家長們的心裡。孩子們的內心是一張白紙，他們如果透過屏幕看到我們中文學校的老師在這樣的疫情面前的堅強，這印象就會牢牢印在這白紙上，以後當他們長大遇到困難，也許會想起當初在這百年不遇的疫情當中有這些基督徒老師有與其他人不一樣的平安在屏幕後教他們中文，教他們神的話語，我相信這段經歷會幫忙他們隨時轉向神去尋求幫助和心靈的平安和喜樂。

孩子們是教會的未來，也是神託付給我們的產業。非常感恩我們教會有經驗豐富的兒童主日學同工，有活動豐富多彩的青少年團契Oasis，還有我們的康福中文學校可以吸引周邊的學齡兒童來學習中文，為我們的青少年團契Oasis預備新朋友，也早早地在孩童時期就把福音的種子放在他們的心中。箴言22:6講到，「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」在這樣的疫情當中，我們做父母，做老師更是要很好的思考應該怎樣給孩子們做個榜樣，雖然我們也許不懂這些病毒，但我們可以在這能致命的疫情面前仍然有愛神愛人，積極樂觀的心，也能為鄰居，為社區盡我們的綿薄之力，這不僅僅用實際行動教育孩子們面對困難的態度，也是我們榮耀神的美好的見證！